



На Кокандском механическом заводе разработана конструкция мощного сепаратора по очистке сырой нефти от вредных примесей: за один цикл она очищает до 12,5 кубометра нефти. Первая установка уже отправлена на Минбулакское нефтяное месторождение, готово к работе еще четыре аппарата.

В тепличном хозяйстве "Каракалпакстан" Нукусского района убранный зимний урожай. На столы горожан доставлено 150 тонн помидоров, огурцов, зелени.

Новый вид верхней одежды - симпатичный плащ с кашпоном и курточкой яркой расцветки - освоили работники швейной фабрики "Нитора", преобразованной в акционерное общество. Бухарские мастера стремятся выпускать модную и высокого качества продукцию, что и обеспечило ей покупательский спрос.

На 52 тысячах гектаров размещены в Андижанской области озимые. Сейчас в хозяйствах идет ремонт техники. Из имеющихся 314 зерноуборочных комбайнов уже более половины поставлены на линейку готовности.

Весомые прибыли, полученные Карасувским чудочно-прядильным акционерным обществом по итогам прошлого года, позволили предприятию организовать в Кургантинском районе несколько швейных и ткацких цехов. В результате свыше ста женщин получили здесь постоянную работу.

В Доме офицеров Термезского гарнизона состоялась встреча ветеранов с солдатами. Она была посвящена 50-летию Великой Победы. Новости сообщили корреспонденты "Правды Востока" и УзА.

ВИЗИТ ПРОШЕЛ УСПЕШНО

Сеул, 17 февраля. Специальный корреспондент УзА Кулмам Очк. Третий день государственного визита Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Корея был наполнен встречами и переговорами. Сегодня руководитель Узбекистана встретился с председателем Национального собрания Республики Корея Хванг Пак Жу и руководителями политических партий этой страны. В дружеской беседе Ислам Каримов рассказал о первых итогах политико-экономических реформ, осуществляемых в Узбекистане, о выборах в Олий Мажлис республики, прошедших впервые на многопартийной, полудемократической основе. Он особо отметил важность налаживания прочного взаимного сотрудничества между парламентами двух государств.

В ходе встреч с Президентом Узбекистана ему было задано много вопросов, высказывались пожелания и конкретные предложения относительно налаживания прочных контактов. В этом отразился большой интерес, проявляемый к Узбекистану со стороны руководителей Кореи, бизнесменов, общественности страны. В конце визита Президент Республики Корея устроил в величественном дворце "Чонг валь" ("Лазоревый дом") торжественный прием. Главой государства в Ташкентском аэропорту встречали исполняющий обязанности Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан Э. Халилов, премьер-министр республики А. Муталов, первый заместитель премьер-министра И. Джарбеков, государственные советники Президента Т. Алимов, Б. Гуломов, хоким города Ташкента К. Туляганов, другие официальные лица.

Зиг, без всяких сомнений, можно назвать историческим. Он показал, что между двумя государствами все более возрастает доверие, укрепляется равноправное и взаимно полезное сотрудничество. Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 17 февраля возвратился в Ташкент из Республики Корея, где он находился с государственным визитом. Главу государства в Ташкентском аэропорту встречали исполняющий обязанности Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан Э. Халилов, премьер-министр республики А. Муталов, первый заместитель премьер-министра И. Джарбеков, государственные советники Президента Т. Алимов, Б. Гуломов, хоким города Ташкента К. Туляганов, другие официальные лица.

Государственный визит руководителя нашей страны в Республику Корея завершился. Этот визит, без всяких сомнений, можно назвать историческим. Он показал, что между двумя государствами все более возрастает доверие, укрепляется равноправное и взаимно полезное сотрудничество. Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 17 февраля возвратился в Ташкент из Республики Корея, где он находился с государственным визитом. Главу государства в Ташкентском аэропорту встречали исполняющий обязанности Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан Э. Халилов, премьер-министр республики А. Муталов, первый заместитель премьер-министра И. Джарбеков, государственные советники Президента Т. Алимов, Б. Гуломов, хоким города Ташкента К. Туляганов, другие официальные лица.

Навстречу Наврузу

ГОТОВИТСЯ ДРЕВНИЙ КОКАНД

Остается совсем немного до весны - горячей поры не только для дехкан, но и для горожан, желающих видеть свои улицы, скверы, сады и парки зелеными и цветущими - детьми в яркий праздничный наряд к Наврузу. Весенние посадки начнутся совсем скоро, - говорит начальник Кокандского комбината зеленого хозяйства Н. Гафуров. - По призыву ветеранов войны и труда в них будут участвовать буквально все коканцы - и стар и млад. Чтобы обеспечить их хорошим посадочным материалом, мы выращиваем в питомниках десятки тысяч саженцев фруктовых и дикорастущих деревьев, а в теплицах - цветочную рассаду. Уже сегодня у нас можно приобрести саженцы. Ожидается, что во время суботника одним только фруктовых деревьев будет высажено более тридцати тысяч.

Покроются яркой зеленью и цветами многочисленные газоны древнего Коканда. Интересно, что специалисты горзеленхоза под руководством ветерана агронома Хасана-ака Мамадалиева привезли из других регионов для любителей цветов редкие в этих местах сорта - как домашних, так и садовых.

Ну а пока ирригаторы заканчивают прокладку городской арочной сети, протяженность которой составит более ста километров. И зашпатель, покрывает зеленью древний Коканд.

Юрий Романов. КИПИТ РАБОТА

На совместном предприятии "УзДЭУавто", строящемся в городе Ассак в сотрудничестве с корпорацией "ДЭУ" из Республики Корея, планируется выпустить первый легковой автомобиль в апреле 1996 года. Производственная мощность предприятия рассчитана на сборку 200 тысяч автомашин в год. Здесь будут производиться легковые автомобили марок "Рейсер" и "Тико", а также микроавтобусы марки "Дамас". Автостроители планируют разместить заказы на изготовление большинства деталей и оборудования на промышленных предприятиях и фирмах нашей страны. Словом, создается все предпосылки, чтобы к 2000 году 1600 комплектов частей автомобильной промышленности производились в Узбекистане.

На предприятиях республики мы разместили заказ на производство более 70 необходимых деталей, - говорит заведующий отделом по производству комплектов этого предприятия С. Хакимов. - Ввод в строй действующих "УзДЭУавто" будет важным фактором, способствующим развитию ряда отраслей в республике, и в будущем даст возможность для создания 50 тысяч новых рабочих мест.

Признаны неплатежеспособными, а теперь, работая сообща, они на целых пять лет освобождаются от уплаты налогов в федеральный и местный бюджеты. Есть для них и другие льготы: пониженная арендная плата на уровне коммунальных платежей, возможность ускоренной амортизации, предусмотренной законодательством, упрощенный порядок таможенного оформления товаров.

Основной идеей создания первой пока в области зоны является узаконенная безналоговая производственная деятельность на территории низкоэффективных оборонных предприятий за счет заручки неиспользуемых площадей и оборудования сторонними участниками зоны.

Однако все попытки заместителя министра строительства России Сергея Полтавцева завоевать сторонников этой идеи отклика в краснодарских строителях не нашли. И не потому, что специалисты к возможной беде относятся равнодушно. Просто выполнение всех предварительных работ, перестройка деятельности проектировщиков и других работников строительной промышленности за собой расходы в сумме двух миллиардов рублей. Их в казне города нет. Вот и получается: знаешь, где можно уплыть, да солонки подстелить некому...

Более сотни незаконно проживающих на территории России граждан Китая задержаны за день сотрудниками милиции города Читы в ходе начавшегося здесь очередного этапа операции "Иностранец". После оформления соответствующих документов большинство выявленных "незаконников" будут в принудительном порядке выдворены из страны.



СЕРПАНТИН МЕНЯЕТ МАРШРУТ

Они никогда не жили друг с другом мирно. И что самое интересное, несмотря на все старания человека, примирить их так никогда и не удалось. Одного породила природа, другого создал человек.

Репортаж

На свидание с перевалом Камчик и его горной автодорогой А-373 "Ташкент - Коканд" метеослужба не пукала нас полтора часа, несмотря на ясное небо и не по-зимнему теплое солнце.

Это только здесь, в Сергелях так, а чуть поднимешься... и один только метеоролог знает, что там на жлет, - поясняет участникам полета инженер 1-й категории, начальник снеголавинной партии Главгидромета Геннадий Старгин.

"Добро" на взлет наконец получено. Ми-8 с компетентными пассажирами на борту "чуть поднимается" на высоту 2000 метров.

До перевальной участка автодороги профессиональный водитель на надежной машине добирался за 2-2,5 часа. Нам потребовалось 45 минут. По дороге к своей цели нас сопровождал не только Куряминский хребет, вершины которого наметленно проплывают за иллюминаторами, но и сама трасса А-373. Тень от вертолета то и дело медленно пересекает тонкую полосу дороги.

Сerpантин перевальной участка Камчик считается в долине одним из самых опасных и крутых в Центральной Азии, - не рассказывает, а почти кричит из-за грохота двигателя и начальных изгибов дорожной геометрии инструктор "Узуйлойдик" Игорь Константинович Соколов. - Невольное состояние дороги и перевала продолжается с конца пятидесятых годов. Именно тогда грузинские автодорожники проложили эту трассу для обеспечения нормальной, устойчивой транспортной связи города Ташкента с Ферганской долиной. Проект разрабатывался московским институтом "Союздорпроект". Что зря говорить, и те и дру-

гие сработали отлично, но дело в том, что изначально дорога проектировалась и строилась как 4-5-й категории. Сами понимаете, времена нынче изменились, и республике уже мощность этой автодороги не устраивает...

"Диалог" на повышенных тонах прерывает кратковременная стоянка. Вертолет, ведомый опытным пилотом командиром звена Александром Эйхманом, аккуратно приседает на снежную площадку одной из вершин. В пятидесяти метрах, на фоне хребтов, возвышается Ангрская транскаспийская станция. По пути к перевалу пилоты решили забросить сюда полтора десятка буханок хлеба. Слово "труднодоступные" для этих мест почти неприменимо: только воздухом можно добраться до этой высокогорной точки. Выгружаем сухпак и летим дальше.

По объективным причинам автодорога А-373 "Ташкент - Коканд" давно поменяла свое четвертугольное направление. Вероятно, предполагалось, что автодорожники и строители создадут в долине галереи, выдувок и снегозадерживающих сеток на склонах. Такая работа для снеголавинщиков не нова. За плечами команды Старгина обеспечены оперативной снеголавинной информацией строители автодорог Ош - Хорго. Проводили они изыскательские работы и на автодороге Абакан - Кызыл в Тувинском крае. Так что силу характера лавин они знают лучше, чем кто-либо.

А характер это суров и своенравен... Тимофей Жуков. Корр. "Правды Востока". Ташкент - Ангрэн - Камчик.

толет почти у цели. Хребет Куинды, на котором находится перевал Камчик, после сточившихся грязных улиц величаво красуется своим белоснежным неповторимым покровом. Снег здесь лежит почти всегда. "Дает о себе знать восточный ветер", - как обронил Старгин. Вертолет пролетает мост через реку Ахангаран, тут же еде заметно летает, где параллельно трассе, а где и нет, темный Камчик-сай. Изредка в поле зрения попадаются и хозяева автодорог - большегрузные, а иногда и легковые автомобили. Хотя насчет хозяев, наверное, очень громко сказано. Настоящие властители здесь все-таки горы, и с этим ничего не поделаешь. От ледяного вежливости проплывающего мимо гребня и торося в любой момент можно и нужно ждать пакует. Уже потом, по дороге домой, Геннадий Старгин - опытный снеголавинщик республики, расскажет про многие и многие беды, которые принесла этой дороге лавины и камнепады.

Камчик почти каждую зиму оставляет у себя кого-то из людей навечно. Вот только эти два года без жертв, - сплевывает через плечо Старгин. - Но дорожникам, которые дежурят на перевале круглогодично, работы невпроробот. Недавно, 28 - 29 января, наблюдался массовый сход лавин на участке трассы.

Слава пару кругов над самым опасным участком перевала и его знаменитыми каменными львами, вертолет кончиками колес касается одного из гребней и сбрасывает снеголавинщиков Дмитрия Карташова и Виктора Шамсудинова. Им предстоит в течение считанных минут сделать замеры толщины снежного покрова. Этот гребень выбран не случайно. На сегодняшний день, как сказал Игорь Соколов, существуют уже пять вариантов новой дороги. Каждый из них рассматривается институтом с точки зрения экономичности и безопасности. "А это гребень, как ни крути, лежит на пути всех пяти вариантов дороги. Значит, что он таит, нам просто необходимо". Конечно, это не единственная цель присутствия автодорожников на борту. Главное - было увидеть своими глазами, где пройдет будущая трасса и выбрать лучший вариант проекта. Стурпиз, который получил этот вариант, не менее крутой, чем местные склоны: ширина дорожной полотна новой дороги, как ожидается, составит 15 метров. Для сравнения - ширина старой всего лишь восемь.

Через двадцать минут наша команда опять в полном составе - мы летим домой. Каждый увидел в полете свое. Выполнили свою работу и снеголавинщики. Теперь им предстоит дать институту полный аналитический материал о снеголавинных склонах. Вероятно, предполагалось, что автодорожники и строители создадут в долине галереи, выдувок и снегозадерживающих сеток на склонах. Такая работа для снеголавинщиков не нова. За плечами команды Старгина обеспечены оперативной снеголавинной информацией строители автодорог Ош - Хорго. Проводили они изыскательские работы и на автодороге Абакан - Кызыл в Тувинском крае. Так что силу характера лавин они знают лучше, чем кто-либо.

А характер это суров и своенравен... Тимофей Жуков. Корр. "Правды Востока". Ташкент - Ангрэн - Камчик.

ОДИН ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ

Сельские вести

ТОПОЛИНЫЕ РОЩИ ЗА ОКНОМ

К весеннему сезону озеленения работники лесного хозяйства Наманганской области подготовили около двух миллионов саженцев тополя. Кроме этого количества, по триста тысяч деревьев выделяют коллективы специализированного питомника и ирригационного лесхоза. Большая часть саженцев уже отправлена к месту "присадки" - в хозяйства и на приусадебные участки жителей области. Через шесть-восемь лет эти тополяки будут представлять промышленную ценность.

В нынешнем году, как и в прошлом, массовые посадочные работы разворачиваются более чем на семистах гектарах. Предпочтение отдается калифорнийской породе тополя - растением быстрорастущим, со стройными стволами и хорошей древесной, пригодной для строительства.

ДЕФИЦИТНЫЕ ЗАПЧАСТИ СДАЮТ НА ПЕРЕПЛАВКУ

Как "неудовлетворительный" оценили ход подготовки сельхозтехники к предстоящим весенним полевым работам побывавшие в ряде хозяйств Наманганской области специалисты областной госинспекции по надзору за техническим состоянием машин и оборудования.

В Учкурганском районе отмечены факты хранения техники под открытым небом, без присмотра, что приводит к их "раскучиванию", обнаружены искажения в отчетах о выполнении ремонта.

Без всякого ухода осталось немало оборудования, техники, выведенной с полей еще осенью, в отдельных хозяйствах Нарынского и Чустского районов. Любопытный случай: в ходе работы проверяющие помогли найти године де-

фицитные запчасти для чустского колхоза "Баймак" - их в хозяйстве подготовили... с помощью переплавки вместе с металлоломом.

Факты плохого хранения сельхозтехники, выявленные госинспекцией, дополняют сведения органов внутренних дел области. Так, с окончанием осенних работ в папском колхозе "Навбахор" оставил ржаветь трактор на поле Хамидов Аббос. Во дворе машинно-тракторного парка этого же хозяйства вся осень и зиму простоял трактор "Алтай", закрепленный за Мамаджановым Расулом. В колхозе на неприкосновенной стоянке, без укрытия, брошены требующую ремонта технику. Кто? Ответить на это в хозяйстве не смогли.

Не смогли здесь подумать и о лучшем применении универсального комбайна КСК-100, оставив его во дворе молочнотоварной фермы. Между тем районные хозяйства более чем скуден. А ведь использование комбайна помогло бы решить эту проблему.

Результаты проверок показывают, что бережное отношение к технике, особенно при ее хранении, проявляют далеко не во всех хозяйствах области. Но почему в нынешних условиях перехода к рынку еще нужны подобные проверки, почему приходится "подгонять" иных руководителей? Кто, кроме них самих, позаботится о будущем урожае наманганской земли, от которого зависит экономическое положение каждого хозяйства и области в целом?

Надира Ходжаева. Корр. УзА.

За строкой указа Президента Дехканин возрастет сторицей

Живейший отклик в сердцах дехкан нашей республики вызвал указ Президента "О мерах по экономическому стимулированию производства и продажи государству хлопка-сырца и зерновых колосовых урожая 1995 года". Что это, как не забота о тех, кто нас кормит, одевает, в поте лица выращивает хлопок, хлеб, производит животноводческую продукцию.

К тому же сельчане смогут газифицировать и электрифици-

ровать отдаленные кишлаки и поселки, благоустроить дороги, строить жилье и объекты социкультбыта.

- У нас также появилась хорошая возможность создавать новые производства, малые предприятия, - говорит председатель правления колхоза имени Топиловлева Риштанского района Р. Акбаров. - Скоро вступят в строй швейные и ткацкие цехи, предприятие по переработке шерсти. Это позволит обеспечить рабочи-

ми местами около тысячи женщин нашего хозяйства. С увеличением средств от реализации урожая хлопка и зерновых сможем провести газ в целинные кишлаки Амирабод и Чуллигулистон, построить там две школы, детские сады, засфальтировать подъездные дороги, протянуть туда линию электропередач. И дехкане, я уверен, воздадут за эту заботу сторицей, будут трудиться с удвоенной энергией.

Юрий Гентшке. Соб. корр. "Правды Востока".

ЧТОБЫ "ВЫЛЕЧИТЬ" СТОЛИЧНЫЕ ДОРОГИ

Свыше двух миллионов долларов США выделило правительство республики на закупку оборудования для реконструкции и строительства автодорог в Ташкенте.

Специалисты строительного треста "Ташмолуриш" уже получили два асфальтоукладчика марки "Фогель". Произошло это благодаря заключенному контракту между нашим специализированным трестом и рядом зарубежных фирм, в частности западногерманской фирмой "Вергин". На подходе еще шесть вибро- и пневмокатков из Швейцарии и автокран производства известной японской фирмы "Като".

В этом году трестом "Ташмолуриш" намечено осуществить строительство магистральной линии Фаргонакли, реконструировать ряд улиц в старой части города: Карасарайскую, Саган и Фароб.

В коллективе трудятся опытные специалисты. Достаточно сказать, что многие из них принимали участие в строительстве дорог Западной Сибири и восстановлении автодорог Армении, других республик бывшего Союза. Богатый опыт в сочетании с новейшими технологиями, конечно же, позволяют повысить эксплуатационные качества автодорог и сократить расходы, связанные с их строительством.

Алексей Чаплыгин.

ВМЕСТЕ С ЗЕМЕЛЬНЫМ УЧАСТКОМ

Ферганское областное управление Госкомимущества республики совместно с Ферганским отделением Республиканской биржи недвижимости провело аукцион в Ахунбабаевском районе.

На торги были выставлены здания столовой, буфета, чайнаны, бани и магазинные вместе с земельными участками, на которых они расположены. При стартовой цене в один миллион 55 тысяч 627 сумов они проданы за один миллион 569 тысяч сумов.

ЖАРКО В НАХИЧЕВАНИ

Внезапно обострилась обстановка в Нахичевани. Причиной послужила подготовка министерством внутренних дел автономной республики операции по разоружению незаконных вооруженных формирований. В Нахичевани сейчас идут переговоры о мирном решении конфликта между властями и оппозицией, но ни одна из сторон не исключает возможности начала боевых действий.

ГРАЖДАНЕ ПАССАЖИРЫ, ТОВАРНЯК ПОДАН

Двадцатипроцентное повышение железнодорожных тарифов серьезно возмущало российских пассажиров. А с 16 мая, как сообщили в МПС, цены на железнодорожные билеты повысятся снова. В полтора раза. Тогда билет от Москвы до Санкт-Петербурга в

купейном вагоне будет стоить 350 тысяч.

Правда, отправителям грузов будет полечте: МПС, Минфин и Минэкономики установили предельный индекс повышения грузовых тарифов в размере 1,26 к действовавшим до 14 февраля.

При этом на контейнерные отправки тарифы остаются прежними. А на перевозки нефтепродуктов, угля и мяса в районы Восточной Сибири установлена пятидесятипроцентная скидка. Только экспортерам воспользоваться ей не удастся. На них эти льготы не распространяются.

ЧЕМ БЕСКОНЕЧНО ПРОКЛИНАТЬ НЕПЛАТЕЖИ

Экономический эксперимент начавшийся в Нижнем Новгороде. Три местных предприятия оборонных отраслей промышленности объединяются в так называемую территориально-производственную зону.

Тройке первопроходцев постановлением правительства предоставляется инвестиционный налоговый кредит. Ранее эти предприятия Арбитражным судом были

ПОКА НЕ УПАЛА КРЫША...

После разрушительного землетрясения в Армении сейсмологи пришли к выводу: весь Северный Кавказ подвержен серьезным колебаниям земной коры. А это значит, необходим переход на новую схему сейсмического районирования, включая в нее и Краснодарский край.

К событиям в Чечне короткой строкой

Президент РФ Борис Ельцин своим указом временно возложил исполнение обязанностей полномочного представителя президента России в Чеченской республике на первого заместителя председателя правительства РФ Олега Соколова.

Следующее заседание Совета безопасности РФ состоится в начале марта, - заявил секретарь Совета безопасности России Олег Лобов. В беседе с журналистами в Кремле он сообщил, что будут обсуждаться, в частности, вопросы недопущения распространения чеченского кризиса на территорию близлежащих республик, а также проблемы реализации указа Президента РФ о восстановлении экономики и социальной сферы Чеченской республики. Олег Лобов подтвердил готовность федеральных властей вести переговоры по мирному урегулированию в Чеченской республике "практически на любом уровне".

Прямой эфир ДУДАЕВ КОНТРОЛИРУЕТ...

Радио "Свобода". Представитель чеченского правительства Удугов сказал "Интерфаксу", что президент Чечни Дудаев по-прежнему полностью контролирует территорию, удерживаемую чеченскими бойцами. Дудаев базируется теперь во временном штабе в пригороде Грозного. Удугов подтвердил готовность чеченского правительства к переговорам с Москвой. По его словам, Чечня приветствует любую мирную инициативу, в том числе исключающую ОБСЕ или ООН.

ЖЕСТОКОЕ ВРЕМЯ НЕ ЩАДИТ

В Ингушетии найдены тела убитых пограничников. Закопанные в землю тела двух военнослужащих погранвойск со следами огнестрельных ранений были обнаружены в ночь на вторник на окраине населенного пункта Али-Юрт в Ингушетии. Сутками раньше в пяти километрах юго-западнее города Назрань на дороге между Али-Юрт и Суражи был найден сожженный автомобиль ГАЗ-66, на котором пограничники выехали в город с хозяйственными целями.

(По сообщениям газет и информагентств).

Штрихи к портрету ВКУС БАНКОВСКОГО "ХЛЕБА"

Тот, кто хоть самую малость знаком со спецификой банковской работы, хорошо понимает, насколько тяжело банковский хлеб достается женщинам. Поэтому и опасливо обходят представительницы прекрасного пола руководящие посты в банковской сфере. В Пахтакорском районе такая ситуация нашла только одна - Хурсаной Улугмуратова, не побоявшаяся взвалить на свои плечи нелегкое бремя руководителя банковского учреждения. И работает она начальником Пахтакорского районного отделения "Утгабдорбанка".

Следует подчеркнуть, что "Утгабдорбанк" стоит особняком среди других коммерческих банков. Потому что создание банка для частного предпринимателя в высокомонополизированной экономике - дело совершенно новое и непривычное. И обращаются сюда люди, привыкшие иметь дело скорее с кассетным, чем с шариковой ручкой. Работающий с ними банк должен соответственно строить и линию своего поведения. На "Утгабдор" государство возлагает большие надежды - он призван оказывать финансовую помощь подателям малого бизнеса, способствовать его становлению.

Хурсаной Улугмуратова оказалась милой, приветливой женщиной. В банковской системе проработав всю свою жизнь. Она выпустила Ташкентского учебного-кредитного техникума, в восьмидесятилетие закончила Ташкентский вузах. Имеет немалую по нынешним меркам семью из семи человек. Старшие дети уже взрослые, вместе с главой семьи заботятся о младших и о хозяйстве, и это дает возможность Хурсаной большую часть времени отдавать своему банку.

А внимания она требует немало, - говорит Хурсаной-апа, - "Утгабдорбанк", созданный в 1993 году по указу Президента для финансирования проектов малого и среднего бизнеса, возник в короткий срок практически на ровном месте. На первых порах бывало, что свои заседания мы проводили стоя в каком-либо

помещении (не было ни столов, ни стульев). Иногда приводил в отчаяние резкий контраст между высокими трамонтами клиентами "Агропромбанка", где работала прежде, и своим новым контингентом.

Не может забыть один случай. Как-то обратился за кредитом фермер, как обычно, не имеющий ни малейшего представления о записках банковских документов. Главный бухгалтер пожалела его и заполнила чек. Да не один, а пять, пока у клиента не совпал образец подписи. Получил он кредит, ушел, а спустя некоторое время является снова и заявляет, что никаких денег не получал, мол, это ваша бухгалтерия их вместо моего забрала. Бедная женщина в слезах...

- Подожди, спрашиваю, а откуда же на банковском документе твоя печать, ты что же, давал свою печать нашему главному бухгалтеру?

- Нет, - возмутилась, - разве доверю я кому-нибудь свою печать? - и осеклась. Тут же пришлось "вспомнить", что кредит был выдан по-прежнему и употреблен на приобретение телочки.

- К счастью, подобные случаи единичны, - говорит она. - Фермерское движение в районе крепнет и расширяется. С 32 клиентов в начале пути до 126 клиентов на сегодняшний день - такова динамика роста. Оборот пахтакорского "Утгабдорбанка" увеличился в десятки раз - до 23 миллионов 554 тысяч сумов. Только фермерским хозяйствам выделено свыше миллиона сумов. За счет этих средств приобретено 420 голов крупного рогатого скота, 220 овец, 120 лошадей, 2 трактора, 40 тонн комбикормов и многое другое.

Но самое главное - на наших глазах меняются и учаются люди. Прогресс налицо - в свой банк они приходят более подготовленными. Президентский указ о дальнейшем развитии частного предпринимательства дал мощный импульс фермерскому движению. А это означает новое качество работы "Утгабдорбанка".

Вера Рудакова.
Внешт. корр. "Правды Востока".



В колхозе "Гулстон" Гюкдуванского района Бухарской области полным ходом идет подготовка к весеннему севу. Отремонтирована и приведена в рабочее состояние сельхозтехника. В подготовке полевых площадей активное участие принимают механизаторы колхоза. В этом году под посевы пшеницы отведено 230 гектаров.
На снимке: механизатор Нормурод Норов.
Фото Шахмурада Шарапова (УзА).

ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ

На заседании президиума Международной академии наук экологии и безопасности жизнедеятельности (МАНЭБ) два ведущих ученых Института химии Академии наук Республики Узбекистан избраны действительными членами этой организации. Директор Института химии АН Узбекистана, академик З.С.Салимов удостоен этой чести за вклад в разработку и внедрение высокоэффективных процессов и аппаратов для очистки промышленных газовых выбросов. Заместитель директора этого же института по науке, доктор химических наук, профессор А.А.Агаможидов избран в МАНЭБ за разработку научных основ подбора комплексных добавок для использования при химическом закреплении засоленных почв орошаемого дельты Аральского моря.

МАНЭБ является единственной в мире научной организацией, которая комплексно, на системной основе, решает проблемы безопасности жизнедеятельности и экологии с целью восстановления и сохранения экологического равновесия, защиты здоровья людей. Избрание узбекских ученых членами этой академии послужит усилению деловых связей с коллегами из других стран, будет способствовать успеху совместной работы по решению проблем экологии и безопасности жизнедеятельности.

Вера Рудакова.
Внешт. корр. "Правды Востока".

ВОПРЕКИ ВСЕМ СОМНЕНИЯМ

Семеноводческим элитным хозяйством является научно-производственная агрофирма "Галляарал". Здесь заняты культивированием известных сортов пшеницы и ячменя. Таких, например, как "интенсивный", "санзар-4", "енбош", "ок бугдай", "унумли ари", "дальмикор". Свою продукцию коллектив отправляет во многие регионы страны.

Спрос на семена в республике растет, что называется, по часам. Поэтому в агрофирме прикладывают все усилия к тому, чтобы в нынешнем году получить не менее 22 тысяч тонн зерновых колосовых. Цифра эта у них специалисты вызывают определенные сомнения. Ведь в минувшем сезоне здесь было произведено пшеницы и ячменя чуть ли не вдвое меньше.

- Возможности у хозяйства большие, - подчеркивает председатель агрофирмы Агзам Сулейманов, назначенный на эту должность три месяца назад, - но вот только использовались они недостаточно эффективно. Они бы привелись в действие такие важные рычаги, как материальное стимулирование, организация труда. Не в ладах с дисциплиной и порядком отдельные руководители среднего звена, рабочие.

Механизаторы раньше недоумевали, им постоянно напоминали о том, что республике, идущей к хлебной независимости, очень нужны качественные сорта пшеницы. Но при этом за каждый выпавший гектар платили всего по ... 2 сума 60 тугинов. Ну кто за такие деньги будет сидеть за штурвалом по 10 - 12 часов, устранив частые поломки давно изношенной техники?

Были сомнения по этой части и у нового председателя агрофирмы. Расценки пересмотрели. За каждый обработанный по норме гектар решили платить по 8, а за каждый сверхнормативный - по 15 сумов. И как стали трудиться механизаторы! Вот такой пример. В конце прошлого года за 17 дней они вспахали четыре тысячи гектаров. Ежемесячный заработок большинства трактористов достиг 2.500 сумов.

И в зимние месяцы механизаторы не сидят сложа руки. В хозяйстве 39 зерноуборочных комбайнов, 19 тракторов Т-4, восемь "К-700". Более 70 процентов техники уже отремонтировано. Во все шесть отделений организовано горячее питание, оборудованы комнаты отдыха. Западные части находят, где могут.

- Чтобы оборудование и люди в ЦРМ не простаивали, нужен металл, - говорит Агзам Сулейманович. - Нам-то не так много надо, но где взять? Оказывается, совсем рядом, в Бекабде. В прошлом меся-

Аким Адизов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Джизакская область.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

"УЗБЕКИСТАН" ЗНАКОМИТ ЕВРОПУ С НАШЕЙ СТРАНОЙ

Посольство нашей страны в Германии начало издавать новый журнал "Узбекистан". Этот общественно-политический, иллюстрированный журнал рассказывает читателям об Узбекистане в немецкоязычных странах Европы.

Вниманию читателей на обложке несомненно привлечет цветное фото лесной площади Регистана в древнем и вечном городе Самарканде. А слова под снимком: "Турizm: путешествие в сказку 1001 ночи" с изображением архитектурных памятников, невольно вызовет у читателя желание отправиться в далекое путешествие.

В открывающей журнал статье "Новая страна, новый журнал" читатель узнает, что редакция желает познакомиться с Узбекистаном. На одной из первых страниц помещен снимок Президента нашей страны Ислама Каримова.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Германии С. Сафов и Чрезвычайный и Полномочный Посол Германии в Узбекистане К. Куна рассказывают о перспективах сотрудничества между двумя странами и задачах посольства, которые им необходимо осуществить для развития взаимных отношений.

В статье члена комитета по иностранным делам Бундестага Германии, вице-президента парламентской ассамблеи организации безопасности и сотрудничества в Европе В. Виннера "Пожелания счастья для Узбекистана", директора департамента по экспорту



продукции в страны СНГ концерна "Алкатель", доктора П. Титце "Алкатель" ангажирован в Узбекистане" рассказывает о все более развивающемся взаимовыгодном сотрудничестве. Опубликованные на страницах журнала ключевые пункты из Закона Республики Узбекистан "Об иностранных инвестициях и гарантиях деятельности иностранных инвесторов", а также из указа Президента республики от 21 января 1994 года знакомит иностранных предпринимателей с широкими правовыми возможностями, созданными в нашей стране.

В журнале большое место отведено знакомству читателей с богатой историей Узбекистана, с имеющимися возможностями в на-

учно-технической, культурной, туристической сферах. В их числе материалы профессора боннского университета К. Райхеля "В поисках народных эпосов", председателя телерадиокомпании Узбекистана Ш. Яяева о телевидении страны, профессора И. Каллера об истории Великого шелкового пути.

В рубрике "Спорт" читатели журнала могут ознакомиться с ходом подготовки к Центральноазиатским играм, которые пройдут в 1995 году в Ташкенте, статьи об известном алмазском спортсмене Джамолитдине Абдулжаббаре, о достижениях национальной команды Узбекистана на Азиатских играх, состоявшихся в японском городе Хиросима.

Современный журнал никогда не бывает без рекламы. Редакция в этом номере предлагает пассажирам, предпринимателям, туристам воспользоваться услугами национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари".

В журнале также опубликованы фотографии, рассказывающие о древних памятниках Узбекистана, современной архитектуре, искусстве, народных обычаях. Мы надеемся, что журнал внесет важный вклад в дело ознакомления народов Европы с нашей страной и укрепления сотрудничества с ними.

Амиркул Карим.
Корр. УзА.

У ГУМАНИТАРНОГО ПРОСТРАНСТВА НЕТ ГРАНИЦ

1859 году. В пучину войны ввергнуты народы Италии, Испании... Очевидец военных действий оказался Анри Дюнант из Женевы: прошел через многие участки сражений, видел тысячи раненых воинов на поле боя, брошенных на произвол судьбы, обреченных на верную смерть. Пережить изменение жизни швейцарца Анри Дюнанта стал индигатором создания общественной организации, которая объединила бы в своих рядах добровольцев, готовых оказывать помощь военнопленным, больным и раненым воинам во время военных действий. 17 февраля 1863 года вместе с президентом женеvского благотворительного общества Гюставом Муанье, генералом Гийомом Анри Дюфуром, врачами Луи Алппи и Теолором Монураром он основал в Женеве Международный комитет помощи раненым воинам, известный сегодня всему миру, как Международный Красный Крест.

Инициаторы этого движения последовательно провели свои идеи в жизнь. И уже в августе 1864 года на дипломатической конференции в Женеве, куда прибыли представители 12 стран, были одобрены предложения о предоставлении статуса нейтральности всем службам Красного Креста, утверждению эмблемы, которая отличала бы санитаров, транспорт, госпитали от вооруженных сил.

Международный договор, подписанный на этой конференции, стал основополагающим документом международного гуманитарного права, вошел в историю как Женевская конвенция об улучшении положения раненых и больных в действующих армиях. Впоследствии были разработаны и утверждены еще три конвенции, два дополнительных протокола, значительно расширившие действие международного гуманитарного права. Они содержат известные нам положения о помощи раненым воинам, военнопленным, гражданскому населению во

время войн, вооруженных конфликтов, стихийных бедствий. Сегодня не в мире горячей точки, куда не отправлялись бы посланцы Международного Красного Креста. Его представительства действуют в 163 странах мира.

Узбекистан после обретения независимости присоединился к женеvским соглашениям, выразив тем самым готовность уважать и соблюдать действующие нормы международного гуманитарного права. Два года назад в Ташкенте по соглашению между Узбекистаном и Международным комитетом Красного Креста открылось региональное представительство посольства. При обществах Красного Полумесяца государств Центральной Азии были созданы службы розыска пропавших без вести во время войны - филиалы Центрального бюро розыска МККК. Местным комитетам была оказана также техническая помощь - передача ортехники, копировальные машины, факсы, телевизоры.

Совместно с центральноазиатскими обществами Красного Полумесяца были организованы семинары по пропаганде норм международного гуманитарного права для министерств обороны, военнослужащих, для правительственных структур государств нашего региона. В нынешнем году планируются семинары на эту тему для журналистов и студентов. Совместно с ЮНЕСКО намечено проведение международного семинара, посвященного вопросам соблюдения норм международного гуманитарного права и законодательства по культурному наследию.

Наша деятельность вызывает интерес как у рядовых граждан, так и руководителей Узбекистана. Мы нашли здесь поддержку и понимание, - считает руководитель регионального представительства Международного комитета Красного Креста в Ташкенте Пьер Жоссерон.

Рауза Маджидова.

ПРЫЖОК К УСПЕХУ

Когда Евгений Краснов переехал на жительство из Москвы в Израиль, перед местным спортивным руководством встала серьезная проблема. В Израиле до него не было классных прыгунов с шестом. Не было и соответствующего оборудования для проведения тренировок. Все это пришлось специально приобретать за границей. И дело стоило того: известный спортсмен не должен терять свою квалификацию.

Спустя три с половиной года Краснов стал одним из самых известных легкоатлетов Израиля. В его активе - результаты, поставившие его в десятку лучших на последней Олимпиаде и на чемпионате мира по легкой атлетике в Хельсинки. Впереди - завидная перспектива дальнейшего профессионального роста.

Родители Краснова живут не в Израиле. Однако частые поездки в Европу на соревнования дают им возможность регулярно встречаться.



Маленький детектив ИЩИ ВЕТРА В ПОЛЕ...

Дерзкое ограбление произошло в районе Какамега, на западе Кении. Похититель напал на казначея, шагавшего в банк с чеком на сумму 2,6 миллиона шиллингов (около 60 тысяч долларов США), вырвал из рук ценную бумагу и был таков.

Сейчас обнаружено возмещение "во всем добросовестном гражданине Какамеге" сдать зловещий чек в банк, если он случайно попадет кому-нибудь на глаза. Ну и, разумеется, ищет поиски. Ищут, так сказать, пожарные, ищет полиция... Приемлемая плата за удвоенной энергией. Дело в том, что 800 сотрудников местного полицейского управления остались без зарплаты - чек пропал из рук полицейского казначея, и сумма, указанная в нем, - это как раз заработок какамегенских стражей порядка.

Теперь к вопросу о личности похитителя. Интересно, знаком ли кенийцам поговорок: "Ищи ветра в поле"? В данном случае она весьма уместна. Согласно отчету казначея, чек из его рук был вырван... сильным порывом ветра.

Тут не знаешь, чему удивляться - силе и внезапности африканских ветров или легковерно начальнику полиции района Диея Кибе, у которого, судя по всему, рапорт казначея не вызвал никаких сомнений.

По сообщениям телеграфных агентств, радио- и газетных вестников, пресс-служб.

"ИЗВЕСТИЯ" - ДАЙДЖЕСТ

ПРОИЗВОДСТВО ВЫХОДИТ ИЗ ПИКЕ?

Производство в России пока не растет, но, похоже, выходит из пика. С таким мнением в "Финансовых известиях" выступает Эдуард Баранов из Центра экономической конъюнктуры при правительстве федерации и Владимир Бессонов из Высшего института Академии наук. Во второй половине 1994 года, отмечают они, все отрасли промышленности стабилизировались, хотя и не во всех она оказалась устойчивой. Поэтому, подводя итоги минувшего года и рассматривая тенденции, с которыми российская промышленность вошла в новый год, можно говорить о стабилизации интенсивности промышленного производства.

ОБМАНУТ КАЖДЫЙ ДЕСЯТЫЙ

Около 30 финансовых компаний собирают в Волгограде деньги у населения, не имея лицензий, а значит, незаконно. Как передает корреспондент Валерий Корнев, в последние время лопнула безлицензионная фирма "ФИН-Пакс", насобиравшая свыше 5 миллиардов рублей. До нее перестали возвращать деньги "Раритет", собравший свыше 4 миллиардов, и "Били", прикармливавший более 2 миллиардов рублей. Подсчитано, что число обманутых волгоградцев, оказавшихся под облаками финансовых пирамид, достигло 100.000 - это десятая часть населения.

ИСТОРИЯ РОССИИ ПО ЗАПАДНОМУ УЧЕБНИКУ

Начнутся перемены в школьном преподавании общественной дисциплины, прежде всего - истории и обществоведения. Стратегия перемен разработано Министерство образования РФ совместно с институтами российской Академии наук и российской Академии образования. Главное в том, что преподавание в школе истории и обществоведения будет вариативным. Учитель сможет выбирать сам учебники и учебные пособия. Школа получит параллельные учебники. Среди новых учебных пособий есть такие, которые еще недавно трудно было себе вообразить, как, например, "История Советского Союза"

известного западного специалиста Джеффри Хоскинга, вышедшая 11 изданий в Англии и США.

ВАРЕНЫЕ ПОДРОБЕЖАЕТ

Что у нас с сахаром? Публикация в "Известиях" анализирует ситуацию с сахаром в России. Отечественная промышленность еще в декабре переработала именуемую сахарную свеклу, сегодня практически переработан и весь сахар-сырец. Закупки 1-1,5 миллиона тонн сахара-сырца на Кубе скорее всего не позволят продержаться до следующего урожая. Эволюция сахарного рынка не обещает россиянам дешевого вареного варенья.

"ТУЗИК" ДЛЯ ФЕРМЕРА

Многие фермеры в российских селах вынуждены защищаться и от местного агрессивного окружения, и от наезжающих из городов грабителей и разбойников. Тульский концерн "Витязь", выпускающий для самообороны фермеров ружье, получившее в обиходе название "Тузик", разработало для них же еще один тип оружия. Как сообщает газета, это пистолетная ружейка без ствола, в которой находятся 5 малогабаритных аэрозольных баллончиков. Она может вести прицельную стрельбу и лишить нападающего возможности осознанных действий. Прототип этого оружия еще недавно был на вооружении спецподразделения "Альфа". Новое оружие прошло испытания и получило государственный сертификат.

САД - В ПОЛТЫСЯЧИ СОЦВЕТИЙ

Эксперимент по выращиванию лекарственных растений в предгорьях Джамбыла удался. Этой весной возделана в два гектара на землях колхоза имени М. Базарова решено расширить еще на пятьдесят гектаров. Самаркандский областной хокимият поддержал колхозников, уж больно впечатляющие у них результаты. За сезон собрали полторы тонны александрийского листа (сенны), тошу семян, а еще советские календулы, семена хны. Правильно работали на реаллизации.

Человек и природа

евдства - разработали ученые из Ботанического сада. Сегодня они усложнили себе задачу. Если раньше подбирали растения для поливных земель, теперь учатся выращивать их на малопродуктивных почвах.

Уже подобраны семена и посадочный материал для трех питомников в 10 гектаров каждый. Ученые предлагают устроить их в Бостанлыке на галечнике и богаре, на засоленных почвах Бухарского оазиса и Голодной степи. На выделенные питомниковые участки рассчитывают в ближайшее время, очевидно, задача эта государственной важности. А думая о перспективе, они всячески поддерживают не только созданную кафедру агроэкологии в Фармацевтическом институте. Через два года здесь состоится выпуск первых агроэкологов. Значит, будет кому расширять сеть хозяйств по выращиванию лекарственных растений.

Пока же с кадрами туго. В лаборатории медицинской ботаники Ботанического сада вместе с аспирантом из Египта работают всего девять человек. Финансовые проблемы с ограниченным финансированием науки коснулись и сада. Рабочие сокращены.

Наталья Шулепина.

во участка под посадку, нужна помощь в переносе растений. А сегодня и соларики для трактора взять негде.

Строительство зоопарка уже начато. Ходят мимо ступенчатых образцов самосвалов, поднимающая пыль столбом. Ученые просят архитекторов и строителей с пониманием относиться к уникальности стройплощадки, ведь таких садов, где собрано свободно растущих под открытым небом более пяти с половиной тысяч видов растений, в мире единицы. Просят проявить максимум внимания при переносе опор ЛЭП с территории будущего зоопарка на другой участок сада, чтоб не пострадали при этом деревья. Надеются, что строители при прокладке оросительной сети не допустят перебоев с поливами в период вегетации, а в оранжерее с ее тепличными условиями не будет перебоев с подачей газа, водопроводной воды, электроэнергией.

- О чем болит душа, - говорит руководитель лаборатории Ю. М. Мурдахов, - что не сумеем сохранить нашу коллекцию при переезде. Поскольку на части Ботанического сада разместится зоопарк, предстоит перенести ее на новый участок. Надо три года, чтобы подобрать экологические ниши, убедиться в приживаемости растений. Нам нужна помощь в очистке но-

PASSAP
вязальные машины швейцарского производства со склада в Ташкенте
за наличные суммы!
полупромышленная модель
Электроник 6000 - 196.162 сума - 98.175 сумов
и бытовая модель
Дуоматик С-26-372 сума - 25.025 сумов
(Цены рассчитываются по официальному биржевому курсу)
Монтаж, обучение, гарантийный ремонт!
А/О "Ян Инженеринг"
Тел.: 33-57-59, 33-93-84, 33-06-18.

ФИРМАСИ КАНУТ-С
Осуществим взаиморасчеты
между Узбекистаном, Таджикистаном, Казахстаном, Украиной, Белоруссией, Россией и другими республиками ближнего зарубежья.
ЗВОНИТЕ!
Мы предложим Вам самые выгодные формы взаиморасчетов. Рассчитаем любые предложения, подтвержденные документально.
Телефон/факс (812) 591-4608

Диалог - Оптим
осуществляет срочные платежи в Россию, Украину, Беларусь, Молдову, Казахстан, Узбекистан.
Информация о коэффициентах в газете "Известия", в программах "Утро" (телекомпания "Останкино"), "Время деловых людей" (РТВ) и по телефону:
(095) 335-71-11, 330-78-55, 339-27-49, (3712) 64-11-57.
Тел/факс (095) 203-14-47.

Автобусы ЛАЗ-695Н, 699Р и другие.
Коробки передач ГМП-2-3.
Львовские автопогрузчики.
Техника Украины. Оплата в сумах.
Тел/факс в Москве (095) 450-22-48.

Предлагает со склада в Саратове
ПЕКАРНИ
с различным уровнем механизации и автоматизации
Пекарни 500 кг от 10 до 18
Пекарни 1000 кг от 28 до 52
Пекарни 2000 кг от 43 до 72
Пекарни 4000 кг от 78
в отдельное оборудование для хлебопечения
Скомплектуем пекарню по Вашему заказу. Обеспечим технологией. Проведем пусконаладку. Самые низкие цены среди аналогов.
Мельницы:
Р6-АВМ-7: 7т/сут, в/с 30%-112 мм. р; ОПМ-0,6: 7 т/сут, в/с 60%-250 мм.
Также со склада:
Перерабатывающие комплексы по мясу, молоку, торговно-технологическое, кухонное и холодильное оборудование, весы, коссовые аппараты, котлы паровые, отопительные, водогрейные, (более 200 видов оборудования).
410600, г. Саратов, ул. Сафо и Ванцетти, д. 14.
Тел: (8452) 24-27-43, 24-77-21, 98-30-69;
Тел/факс: (8452) 24-90-42, 24-38-73

Завод реализует:
цепи втулочно-роликовые Т-78,1;
цепи рабочие ЭТЦ-165 В-270 мм, В-400 мм;
рукава высокого давления диаметром 12, 20, 25 мм.
Купим пресс листогибочный И1330Б усилием 100 тн.
Телефон (3712) 50-52-41.
Адрес: Ташкент, ул. Венгерская, 29.

Осуществим взаиморасчеты
между Узбекистаном, Таджикистаном, Казахстаном, Украиной, Белоруссией, Россией и другими республиками ближнего зарубежья.
ЗВОНИТЕ!
Мы предложим Вам самые выгодные формы взаиморасчетов. Рассчитаем любые предложения, подтвержденные документально.
Телефон/факс (812) 591-4608

Фирма **inson-I**
(3712) 325-495 546-710
Заправка картриджей; замена термолентки; замена селенового вала; ремонт копировальной техники **Canon**; ремонт совместимых компьютеров.
Инженеры фирмы имеют сертификаты **Canon**

Еженедельная поставка тропических фруктов в Узбекистан!
Фирма "Патис Централ Эйша" Лтд. реализует за наличные суммы мелко- и крупнооптовыми партиями со склада в Ташкенте: апельсины (Испания); финики (Иран); орехи кокосовые (Эквадор).
Телефон склада 50-59-00.
Адрес: Ташкент, ул. Кушгеби, 18.
Ориентир: остоанова "Текстильный комбинат".
Время работы: с 9.00 до 17.00, в субботу с 9.00 до 15.00.

Вы не удовлетворены работой вашего компьютера?
Мы капитально модернизируем ваш компьютер от 286 до 386DX/7-40, 4 Мб, 250 Мб, всего за 47.500 сумов.
Дорого?
Тогда за 31.600 сумов от 286 до 386SX-33, 2, 250 Мб!
Вам больше нравится 486?
Это то же в наших силах!
- 486DCL-40, 128к, 4 Мб, 250 Мб за 48.500 сумов;
- 486DX2-66, 256к, 4 Мб, 250 Мб за 58.700 сумов.
Модернизируем также XT-компьютеры. И только для вас в наличии диски на 1.2 Мб.
Производим ремонт компьютеров и поставку комплектующих за сумм по переписке.
Мы зовем вас в мир будущего!
Контактные телефоны ХППИ "ИСИТ": (3712) 34-24-39, 34-27-78, 34-27-39.
Тел/факс 34-29-58.

Часы и ювелирные изделия
● Продаются дом, оз. Рохат (15 с, 4 кв. гор. вода), пианино "Кубань". Тел. в Ташкенте 96-58-71.
● Продаются бл-ый коттедж, п. Барданкуль, Таш. обл. Тел. в Ташкенте 96-44-40.
● Продаются 1-кв. в г. Феодосии. Тел. в Ташкенте 67-17-54.
● Продаются: комплект раск. мат. и селеновый барабан для ксерокса 5026; глянецатель АПСО-7; мотоцикл "Урал" нов. 3-ком. квартира на старом ТашМиИ. Тел. в Ташкенте 96-61-09.
● Продаются 3-ком. квартира на старом ТашМиИ. Тел. в Ташкенте 23-59-28.
● Продаются: "Форд-Сверра" в отличном состоянии; ТВ "Филлипс" - 54 см, нов.; кондиционер БК-2000; видеодвойка "Супра". Тел. в Ташкенте 78-62-64.

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА 20 - 26 февраля

Понедельник
20 февраля
УзТВ I
18.00 "Бугун". Информационный выпуск. 18.10 Мультфильм. 18.25 "Собственник". 19.00 "Узбекистан" (рус.). 19.25 "На страже правопорядка". 19.40 Концерт. 20.10 Вечерняя сказка. 20.30 "Узбекистан". 21.00 "Кино и дети". 21.50 "Незабываемые строки". Мискин. 22.30 Подарок святого Рамазана. "Мухаммадур Расулulloх". 23.15 - 23.40 "Узбекистан".
УзТВ II
19.30 Беседа врача. 20.15 "Путь к пьедесталу". 20.45 - 23.00 "Обрыв". Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
УзТВ III
18.10 - 19.40 Турецкое телевидение. 19.40 "Мульткарусель". 19.55 Студия "Ешлик". "Мехр".
"ОМАД" представляет:
20.30 "Сюрприз". 21.00 "4/8". Музыкальная передача. 21.15 Всемирная география. 22.05 "Панорама". 22.40 Видео-

Вторник
21 февраля
УзТВ I
7.00 "Ассалом, Узбекистан!" 9.00 К 50-летию Великой Победы. "Маленький сержант". Художественный фильм. 10.30 Учебная программа. Физика. 11.00 Немецкий язык. 11.20 "Чимган. Времена года". Телефильм. 11.30 Учебная программа. Литература. 12.00 Студия "Ешлик".
УзТВ II
"ОМАД" представляет:
18.30 "Мультфейерверк". 19.00 "Зоопарк мира". 19.20 Новости. 19.25 "Приватизация: шаг за шагом". 19.45 Музыка от Эм-ти-ви. 20.10 Видеогид. 20.30 "Теле-ателье-шоу". 20.40 Музыка от Эм-ти-ви. 21.20 "Кинооко". 23.00 - 23.20 Всемирные новости Эй-би-си.
УзТВ III
18.10 - 19.40 Турецкое телевидение. 19.40 "Мульткарусель". 19.55 Студия "Ешлик". "Тул ва курол...". 20.25 "Санта-Барбара". Телесериал.

Среда
22 февраля
УзТВ I
7.00 "Ассалом, Узбекистан!" 9.00 "Приключения Травки". Художественный фильм. 10.05 "Певец золотой долины". Фильм-концерт. 10.30 Учебная программа. Общественная биология. 11.00 Анавар Эшанов. Литературная композиция. 11.40 Изучаем латинский алфавит. 12.10 "Ер ва дияр тароналари". 12.40 - 14.40 Видеоканал "Ешлик". 18.00 "Бугун". Информационный выпуск. 18.10 "Храбрый пастушок". Мультфильм. 18.20 "Наш гость - журнал "Тафаккур". 18.45 Спортивные новости. 19.00 "Узбекистан" (рус.). 19.25 "Память". Ша-рафуддин Шарипов. 20.10 Вечерняя сказка. 20.30 "Узбекистан". 21.00 "Олий Мажлис: каким ему быть?". 21.20 Поет народный хофиз Узбекистана Очилхан Отанов. 22.30 "Подарок святого Рамазана". "Мухаммадур Расулulloх". 22-я часть. 23.10 - 23.35 "Узбекистан".
УзТВ II
"ОМАД" представляет:
18.30 "Расскажите о себе...". 19.00 "Бизнес-банк". 19.15 "Ты помнишь, товарищ...". 19.30 "Белая тень". 20.00 "Друзья, коллеги". 20.30 "Добрый вечер, Ташкент!". 21.30 - 22.20 "Фильмы и судьбы". Кинопередача (рус.).
УзТВ III
18.10 - 19.40 Турецкое телевидение. 19.40 "Мульткарусель". 19.55 "Истиклол ва мафкура".

Четверг
23 февраля
УзТВ I
7.00 "Ассалом, Узбекистан!" 9.00 К 50-летию Великой Победы. "Полонез Огнискора". Художественный фильм. 10.30 Учебная программа. Физика. 11.00 Кунжар Бекмуратов. "Шезария - азгу эхромин". 11.20 Английский язык. 11.50 Концерт. 12.20 "Знаете ли вы право?". 12.40 - 14.40 "Намн выбранный путь". Видеоканал.
УзТВ II
"ОМАД" представляет:
18.30 "Омад" таквими. 18.35 "Жозеба". 18.55 "Бир шингил хангома". 19.05 "Ишнинг бароридан келсин!". 19.20 "Мухаббатга ошно калбар". 19.40 "Теле-ателье-шоу". 19.50 Видеонюсти. 20.15 Новости. 20.20 Музыка от Эм-ти-ви. 21.05 "Кинооко". 22.45 - 23.05 Всемирные новости Эй-би-си.
УзТВ III
18.10 - 19.40 Турецкое телевидение. 19.40 "Мульткарусель". 19.55 "Прямой провод". 20.40 "Бу бустон аро...". 21.15 Эстрада-

Пятница
24 февраля
УзТВ I
7.00 "Ассалом, Узбекистан!" 9.00 "Предположим, ты капитан". Художественный фильм. 10.05 "Ешлар билан юзма-юз". 10.45 Из почты программы "Здоровье". 11.15 Немецкий язык. 11.35 "Бир дуне болаларини". 12.05 "Мелодии дугара и тамбура". 12.35 Футбол. Турнир памяти "Пахтакор-79". 13.25 - 14.00 "Актеры и роли". Актриса Кокандского театра музыкальной драмы им. Хамзы Саодат Саифуддинова. 18.00 "Бугун". Информационный выпуск. 18.10 - "Для школьников...". "Дилдан кулбаб, уйна кунаб...". 18.35 "Надежда". Премьера документального фильма. 19.00 "Узбекистан" (рус.). 19.25 "Горизонты науки". 19.50 "Страны, события, люди...". 20.10 Вечерняя сказка. 20.30 "Узбекистан". 21.00 На сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан. 22.30 "Подарок святого Рамазана". "Мухаммадур Расулulloх". 24-я часть. 23.15 Концерт. 23.50

Суббота
25 февраля
УзТВ I
7.00 "Ассалом, Узбекистан!" 9.00 "Кто найдет ответ?". Телевизионный смотр-конкурс. 10.10 "За здоровое поколение". 10.30 Иса Меликхадиев. "Мать чужого". Телеспектакль. 11.25 "Фарзандим юдузин". 11.55 Из почты программы "Оталар сузи оклинг кузи". 12.55 Концерт. 13.35 "Накануне сезона". Встреча с клубом "Пахтакор". 14.25 - 16.25 Видеоканал "Тимсон". 18.00 Для детей. "Сказки учат добру". 18.30 "Наследники Альпамыса". 18.45 Спортивные новости. 19.00 "Узбекистан" (рус.). 19.25 Личный концерт. 20.00 "Новости Узбекистана" (на англ. яз.). 20.10 Вечерняя сказка. 20.30 "Узбекистан". 21.00 "Мастера искусства". Народная артистка Узбекистана Каммуна Исмаилова. 22.00 "Рамазон кушкарли". 22.30 "Подарок святого Рамазана". "Мухаммадур Расулulloх". 26-я часть. 23.10 "Новости Узбекистана" (на англ. яз.). 23.20 "Тунги егду". Вечерняя кинопрограмма.
УзТВ II
"ОМАД" представляет:
9.00 "Мультфейерверк". 9.30 "Зоопарк мира". 9.50 Новости. 9.55 "Приватизация: шаг за ша-

Воскресенье
26 февраля
УзТВ I
7.00 "Ассалом, Узбекистан!" 9.00 "Веселые старты". 9.40 "Кочин каро кундузисини!" Поет. Эгамберди Тураев. 10.00 Студия "Ешлик". "Родные слухи". 10.30 "Табаррук кадамлар...". Литературная передача. 10.50 А. Динряев. "Абулфайзон". Спектакль. 12.20 Из почты "Кинорадиони". 13.05 Футбол. Турнир памяти "Пахтакор-79". 13.50 - 15.50 "Санта-барбара". Видеоканал. 18.00 Для школьников. "Улган Изла! Топ!" 19.00 "День за днем" (рус.).
УзТВ II
"ОМАД" представляет:
10.00 "Омад" таквими. 10.05 "Жозеба". 10.25 "Бир шингил хангома". 10.35 "Ишнинг бароридан келсин!". 10.50 "Мухаббатга ошно калбар". 11.10 "Теле-ателье-шоу". 11.20 Видеонюсти. 11.45 Новости. 11.50 Музыка от Эм-ти-ви. 12.35 "Сюрприз". 13.40 - 14.35 Всемирные новости Эй-би-си. 17.00 "Сюрприз". 17.30 "4/8". Музыкальная передача. 17.45 Все-

мирная география. 18.40 Видео - "О". 20.25 "Курьер". 20.45 "... И о погоде". 20.55 "Постфактум". 21.05 Всемирные новости Эй-би-си. 21.25 Музыка от Эм-ти-ви. 21.35 "Панорама". 22.05 Музыка от Эм-ти-ви. 22.15 "Даракчи". 22.30 - 00.10 Видео - "О".
УзТВ III
9.00 "Мультфильм". 9.40 "Живая планета". 10.00 "Пещера "Золотой розы". Телефильм. 5-я серия (рус.). 10.50 "Коллекция". 11.10 "Ташрифлар ва тафсиллар". 11.40 "Мюзик-холл". 12.00 "Кинематограф". 13.40 - 14.35 "Эпилог". 18.10 - 19.40 Турецкое телевидение. 19.40 Студия "Ешлик". "Ешлик окшоми".

КАЗАХСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Показывает Алматы (по 40-дециметровому каналу)

ЕЖЕДНЕВНО:
7.00 "Азан". 7.05 "Хабар". Информационная программа (кроме субботы и воскресенья). 12.00 Информационная программа (кроме субботы и воскресенья). 18.00 Новости Алматы и области (кроме субботы и воскресенья). 19.40 "Балбобек".
ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 февраля
С 7.00 до 17.00 Профилактические работы на линии. 17.25 Мультфильм. 17.35 "Гутен абенд!". Передача немецкой редакции. 19.30 Вечерние мелодии. 20.55 Актуальное интервью. 21.05 "Бизнес Казахстана полагает больным детям". Благотворительная акция. 21.40 Концерт. 22.25 Худ. фильм.
ВТОРНИК, 21 февраля
7.45 "Самый последний день". Худ. фильм. 12.15 "Портрет жемчужной". Худ. фильм. 17.25 Мультфильм. 17.35 Из золотого фонда КазТВ. 20.55 "Бизнес Казахстана помогает больным детям". Благотворительная акция. 21.10 "Омнирзая". Спектакль.
СРЕДА, 22 февраля
7.45 "Самый последний день". Худ. фильм. 12.15 "Наследница оборотней". Худ. фильм. 17.40 Док. фильм. 19.00 "Дорогу осилит идущий". 19.30 Вечерние мелодии. 21.55 "Бизнес Казахстана помогает больным детям". Благотворительная акция. 21.55 "Пароменко, 21.45 "Битва за Москву". Худ. фильм. "Агрессия". 2-я серия.
ПЯТНИЦА, 24 февраля
7.45 "Бунт невесток". Худ. фильм. 12.15 "Мой ласковый и нежный зверь". Худ. фильм. 17.25 "Руки вверх!". 17.35 Программа мультфильмов. 18.00 "Бизнес Казахстана помогает больным детям". Благотворительная акция. 23.00 "Благие намерения". Худ. фильм.
СУББОТА, 25 февраля
7.10 "Ослиная шкура". Сказка. 8.25 Муз. программа. 8.40 "Айналайин". Тележурнал. 9.50 "Сфера". Передача о корейской культуре. 10.10 Док. фильм. 10.20 "Музыкальная гостиния". 11.35 "Галлет и Сузана". Худ. фильм. 13.00 Новости Алматы и области. 14.05 "Сельский вестник". 14.35 "Благословенные иена". 16.10 "Шанс".
7.45 "Эмиссар заграничного центра". Худ. фильм. 1-я серия. 12.15 "Наследница оборотней". Худ. фильм. 2-я серия. 17.25 Мультфильм. 17.40 Док. фильм. 19.00 "Дорогу осилит идущий". 19.30 Вечерние мелодии. 21.55 "Бизнес Казахстана помогает больным детям". Благотворительная акция. 21.55 "Пароменко, 21.45 "Битва за Москву". Худ. фильм. "Агрессия". 2-я серия.
ПЯТНИЦА, 24 февраля
7.45 "Бунт невесток". Худ. фильм. 12.15 "Мой ласковый и нежный зверь". Худ. фильм. 17.25 "Руки вверх!". 17.35 Программа мультфильмов. 18.00 "Бизнес Казахстана помогает больным детям". Благотворительная акция. 23.00 "Благие намерения". Худ. фильм.
СУББОТА, 25 февраля
7.10 "Ослиная шкура". Сказка. 8.25 Муз. программа. 8.40 "Айналайин". Тележурнал. 9.50 "Сфера". Передача о корейской культуре. 10.10 Док. фильм. 10.20 "Музыкальная гостиния". 11.35 "Галлет и Сузана". Худ. фильм. 13.00 Новости Алматы и области. 14.05 "Сельский вестник". 14.35 "Благословенные иена". 16.10 "Шанс".

0". 00.25 "Курьер". 00.35 "... И о погоде". 00.55 "Постфактум". 01.05 - 01.25 Всемирные новости Эй-би-си.
ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"
18.00 "Япония с А.Колошиным". 18.30 "В эти дни 50 лет назад". 18.50 Новости. 19.00 "Час пик". 19.30 "Дикая Роза". Телесериал. 19.55 "Один день с Э.Хемингуэем". 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 "Время". 21.40 - 21.55 "Спортивный уик-энд".

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
21.15 Новости телекомпания "Уорлднет". 21.35 Программа телекомпания "Дурдаршин". 22.35 "Маршрутами туризма". 23.15 "Ожисали". 23.50 - 00.10 Новости Би-би-си.
ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"
6.30 - 9.00 "Утро". 18.00 "Тайны Старой площади". 18.30 "Загадка СБ". 18.40 "Документы и судьбы". 18.50 Новости. 19.00 "Час пик". 19.30 "Дикая Роза". Телесериал. 19.55 "Тайна". 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 "Время". 21.40 "Из первых рук". 21.55 "Гол". 22.25 - 23.10 "Песня-95".

20.25 "Санта-Барбара". Телесериал. 21.15 - 00.15 "Спорт-континент".
ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"
6.30 - 9.00 "Утро". 18.00 В эфире Межгосударственная телерадиокомпания "Мир". 18.45 "Кто есть кто". XX век. Ф.Порше. 18.50 Новости. 19.00 "Час пик". 19.30 "Дикая Роза". Телесериал. 19.55 "Кинопанорама". 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 "Время". 21.40 "Монолог". 21.55 - 23.15 "Лиды ты смогла, моя Россия". 50-летию Великой Победы посвящается. Концерт.

20.25 "Санта-Барбара". Телесериал. 21.15 - 00.15 "Спорт-континент".
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
21.55 Новости телекомпания "Уорлднет". 22.15 - 23.15 Программа телекомпания "Дурдаршин".
ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"
6.30 - 9.00 "Утро". 18.00 "... До 16 и дальше". 18.35 "В эти дни 50 лет назад". 18.50 Новости. 19.00 "Час пик". 19.30 "Дикая Роза". Телесериал. 19.55 В поисках утраченного кино. К.Шульженко. 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 "Время". 21.35 "Москва - Кремль". 22.00 - 23.35 "Зову жителей". К 50-летию Победы. Телефильм "Привет с фронта".

21.55 Музыка от Эм-ти-ви. 21.55 "Кинеска канка". 22.35 "Даракчи". 22.50 Видео - "О". 00.30 - 00.50 Всемирные новости Эй-би-си.
ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"
6.30 - 9.00 "Утро". 18.00 "Человек и закон". 18.30 "В эти дни 50 лет назад". 18.50 Новости. 19.00 "Бомонд". 19.25 "Дикая Роза". Телесериал. 19.55 "Поле чудес". 21.00 Спокойной ночи, малыши! 21.40 "Время". 21.40 "Человек недели". 22.05 - 23.10 "В клубе детективов". Художественный телефильм "Великие детективы". Фильм 1-й - "Месье Лекок".

21.55 Музыка от Эм-ти-ви. 21.55 "Кинеска канка". 22.35 "Даракчи". 22.50 Видео - "О". 00.30 - 00.50 Всемирные новости Эй-би-си.
ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"
6.30 - 9.00 "Утро". 18.00 "Человек и закон". 18.30 "В эти дни 50 лет назад". 18.50 Новости. 19.00 "Бомонд". 19.25 "Дикая Роза". Телесериал. 19.55 "Поле чудес". 21.00 Спокойной ночи, малыши! 21.40 "Время". 21.40 "Человек недели". 22.05 - 23.10 "В клубе детективов". Художественный телефильм "Великие детективы". Фильм 1-й - "Месье Лекок".

21.55 Музыка от Эм-ти-ви. 21.55 "Кинеска канка". 22.35 "Даракчи". 22.50 Видео - "О". 00.30 - 00.50 Всемирные новости Эй-би-си.
ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"
6.30 - 9.00 "Утро". 18.00 "Человек и закон". 18.30 "В эти дни 50 лет назад". 18.50 Новости. 19.00 "Бомонд". 19.25 "Дикая Роза". Телесериал. 19.55 "Поле чудес". 21.00 Спокойной ночи, малыши! 21.40 "Время". 21.40 "Человек недели". 22.05 - 23.10 "В клубе детективов". Художественный телефильм "Великие детективы". Фильм 1-й - "Месье Лекок".

20.20 "Хроника событий в мире". 20.45 Программа телекомпания "Дурдаршин". 21.45 Новости Би-би-си. 22.00 "Такой разный образный мир". 22.20 - 22.45 Новости Си-эн-эн.
ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"
17.30 "Клуб путешественников". 18.15 Новости (с сурдопереводом). 18.30 "Где Уолли?". "Приключения Чипмансов". Мультсериалы. 19.25 "Вся Россия". "Здравствуй!". 20.05 Луи де Фюнес и Жан Марр в художественном фильме "Фантомас разбушевался" (Франция, 1965 г.). 22.00 - 22.50 "Воскресенье".

Программа для молодежи. 16.45 Мультфильм. 17.25 "Победа - полвека". Телерадиоспектакль. 18.25 "Гутен абенд!". Передача немецкой редакции. 19.30 Вечерние мелодии. 21.20 Студия развлекательных программ представляет "Очи круглые". 21.40 В стиле "Ретро". Карел Готт. 22.50 "Музыкальный вояж".
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 февраля
7.10 "Деревня Квинети". Программа для детей. 7.40 Муз. программа. 8.05 Фильм - детям. "Познание в Тотюополистане". 9.20 Музей звуков. 10.10 "Стихийное бедствие и действия населения при их возникновении". 11.20 Телегазета. 11.50 Мультфильм. 12.10 "Истина". Показание. 12.50 Док. фильм. 13.00 Новости Алматы и области. 14.30 "Карабада". Короткометражный худ. фильм. 15.00 Док. фильм. 15.50 "Казахстан в Великой Отечественной войне". Многосерийный видеосериал. 16.30 "Учимся играть на домбре". 17.30 "Каре сарам". Передача корейской редакции. 18.00 Композитор Секен Турсыбеков. 19.10 "Азия дауисун". 20.35 "Независимость и президент: путь дилноу в...". 21.30 Т.Эбдиков. "Мы были таими". Спектакль.



20 - 26 ФЕВРАЛЯ

ОВЕН (21.03 - 21.04). Хорошие...

ТЕЛЕЦ (22.04 - 20.05). Столкновения...

БЛИЗНЕЦЫ (21.05 - 21.06). Если не считать...

РАК (22.06 - 22.07). Понедельник...

ЛЕВ (23.07 - 22.08). В понедельник...

ДЕВА (23.08 - 22.09). Первая половина...

ВЕСЫ (23.09 - 22.10). Звезда обещает...

СКОРПИОН (23.10 - 21.11). В первую...

СТРЕЛЕЦ (22.11 - 21.12). Постарайтесь...

КОЗЕРОГ (22.12 - 19.01). Знакомство...

ВОДОЛЕЙ (20.01 - 18.02). Предстоящую...

РЫБЫ (19.02 - 20.03). Астролог настоятельно...

Три звезды на погоне, золотой аксельбант...



И композитора, и слушателя...

Много чего должен уметь военный музыкант...

Заслуги оркестра не приходят...

Средней Азии и Казахстана...

Министры внутренних дел...

И сразу же маэстро пришел...

Выставки

ЯРКИЕ ГРАНИ МОЛОДЫХ ДАРОВАНИЙ

Поближе познакомьтесь с творчеством молодых...

Девяносто процентов всех участников...

Выставку можно осматривать...

Сказками Шехерезады можно назвать...

Следующие "Зал импрессионистов" и "Авангард"...

Под цвет гранатов с полотна О. Иващенко...

Роскошь красного сменяется строгой серебристой...

Сказками Шехерезады можно назвать шедевры живописцев...

Следующие "Зал импрессионистов" и "Авангард" в первом безраздельно господствует...

Следующие "Зал импрессионистов" и "Авангард" в первом безраздельно господствует...



Сказками Шехерезады можно назвать шедевры живописцев...

ЭХО НЕГРИТЯНСКИХ КВАРТАЛОВ

Уже несколько месяцев музыкальная общественность...



фонического оркестра, труднейший, придал опере...

На сцене уже смонтированными оригинальными декорациями...

Здесь все разнообразно и контрастно...

Интересуются, не испытываю ли я, будучи дирижером...

Эта постановка - большой подарок и для музыкальной общественности...

Очень довольна своей работой с творческим коллективом...

Татьяна Яковлева. НА СНИМКЕ: во время репетиции. Фото Анатолия Рахимбаева.

Криминальные сюжеты

"ПОДРАБАТЫВАЛИ", ПРЕВРАЩАЯСЬ ПОСЛЕ ТРУДОВОГО ДНЯ В ПРЕСТУПНИКОВ,

Мастер спорта, по борбе, он преподавал физкультуру в школе имени Аль Хорезми...

Первую пачку денег педагог-спортсмен получил у председателя Ассоциации союза предпринимателей...

У бизнесменов из разных сфер вымогал деньги Бахрам Ражапов...

Юрий Тен. Собр. корр. "Правды Востока". Каракалпакстан.

И БАНЩИК

Жители поселка Мирки хорошо знали рабочего единственной поселковой бани...

Днем банщик был немногословен и очень внимательно прислушивался к разговорам клиентов...

При обыске изъяты хранившиеся у одного из членов группы незарегистрированные охотничьи ружья ИЖ-17 двадцатого калибра...

Преступная группа "Хуррам", как установлено в ходе расследования, в течение нескольких лет совершила ряд разбойных нападений...

Ураз Хайдаров. Старший инспектор пресс-службы УВД Каракалпакского хокимията, старший лейтенант милиции.

Чудеса в решете

НОС ПО ВЕТРУ

Каких только профессий не выдумает наш изобретательный век! Например, такую: "выноживатель"...

В конце наших заметок должны оговориться, чтобы не вводить читателей в заблуждение...

Веселый уголок

С МИРА ПО АНЕКДОТУ

В поликлинику вечером вбегает Джон с выткой в животе...



Рис. Александра Маркелова.

Главный редактор Р. А. Сафаров

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает.

Наш адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матвуччиар, 32.

Выходит 5 раз в неделю. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 пп.